



В Брянской области расследуется уголовное дело по факту умышленного убийства, совершённого в «прошлые годы»

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области расследуется уголовное дело в отношении Алексея Алексева, который подозревается в совершении умышленного убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

Это преступление, совершенное осенью 2004 года, удалось раскрыть благодаря грамотной организации следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками Управления внутренних дел по Брянской области.

По версии следствия, в конце сентября 2004 года 25-летний Алексей Алексеев в ходе ссоры возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанёс 20-летнему Павлу Юркину удары по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

С целью сокрытия следов преступления злоумышленник замыл следы крови и закопал тело убитого во дворе домовладения.

В отношении подозреваемого, который дал признательные показания, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

19 Марта 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714823>